

开学季沈阳消协发布提醒： 科学购买文具 纸张并非越白越好

提示。
开学季，是购买文具的高峰期，沈阳市消费者协会提醒消费者：不要购买带有明显气味的文具，可能会含有过量的甲醛等有害物质；作业本纸张也并非越白越好，过白的纸张可能荧光剂超标。

不要购买带有明显气味的文具，可能会含有过量的甲醛等有害物质；作业本纸张也并非越白越好，过白的纸张反射的光越强，可能会对视力产生不良影响，有的还可能荧光剂超标。

开学季，是购买文具的高峰期。近日，沈阳市消费者协会接到多位消费者热线咨询，咨询集中在：文具是否必须有“3C”认证；如何科学选购文具；买到不合格文具怎么办等。针对消费者关注问题，沈阳市消费者协会发布消费



沈阳市消费者协会消费提示——购买文具四注意。

辽沈晚报记者 王迪 摄

沈阳市消费者协会提醒消费者，尽量在正规场所购买文具，文具通常是不需要“3C”认证标志的，但是消费者购买文具要注意查看是否有商品名称、厂名、厂址、规格、执行标准、合格标识等相关信息。

家长要注意引导孩子科学、理性消费，面对市场上的新、奇、特文具，要摒弃盲目跟风、相互攀比等消费心理，要根据自身需要，合理选购，同时要培养节俭的好习惯。

不要购买带有明显气味的文具，有些带有明显气味的文具可能会含有过量的甲醛等有害物质，如果长期接触，可能会影响学生健康；作业本纸张也并非越白越好，过白的纸张反射的光越强，可能会对视力产生不良影响，有的还可能荧光剂超标；要尽量减少修正笔、修正液、修正带的使用；尽量不要购买小装饰物过多的笔等文具，选择签字笔选购时应注意笔帽安全，笔帽的直径应大于16mm，或者笔帽体上需要有一条连续至少6.8平方毫米的空气通道，以免造成误吞危险。

要注意消费维权。购买文具后要记得索要并妥善保管购物凭证，如果购买到有质量问题的文具，可与商家协商退货，也可到有关行政部门、消费者协会举报投诉，以维护自身合法权益。

辽沈晚报记者 朱柏玲

沈阳大东区排水改造 部分街路交通调流

北向南方向机动车单行线。

二、以下街路9月18日至10月28日期间，封闭道路机动车交通或调整为单行线：

1.东宁街（临滨巷至和睦路段）、黎明三街（善邻路至和睦北一路段）、德增西巷（德增街至德增巷）、仁寿巷（堂子街至管城二街段）将分段封闭双向机动车交通。

2.吉祥四路（洮昌街至北海街段）辽沈一街至北海街段调整为西向东单行线，辽沈一街至洮昌街段因受洮昌街步行街影响，改为交替通行。

三、以下街路9月28日至10月31日期间，封闭道路机动车交通或调整为单行线：

1.茂东巷（茂东社区南至工农路段）调整为北向南机动车单行线。

2.新东二街（和睦路至东陵西路段）将分段封闭双向机动车交通，为保证两侧单位、居民正常进出，剩余道路临时调整为双向通行。

根据工程总体进展情况，以上时间安排可能提前或延后，请沿线单位及居民注意按照调整后的交通指示通行。

辽沈晚报记者 李毅

相关新闻

香炉山路道路整修交通调流

9月15日，辽沈晚报记者从沈阳市公安局交通警察局了解到，按照沈阳市政府统一部署，大东区城管部门9月16日晚10时开始组织实施东北大马路及区内支路小巷等19条道路的排水改造工程。

为减少对整个区域的交通影响，按不同道路等级，工程分期、分段实施，预计全部工程于10月30日前结束。

为保证大东区排水改造工程的顺利进行，按照大东区政府统一安排，对涉及街路交通组织调整如下：

一、以下街路9月16日至10月26日期间，封闭道路机动车交通或调整为单行线：

1.辽沈二街（东北大马路至如意五路段）、

黎明一街（善邻路至和睦路段）、培育巷（大东

路至金家巷段）、园东巷（小河沿路至万柳塘

路段）、仁安巷（堂子街至仁寿巷段）、东胜巷

（凯翔一街至凯翔三街）将分段封闭双向机

动车交通。

2.和睦南一路（东塔街至地坛街段）将分段封闭地坛街至黎明五街段双向机动车交通，黎

明五街至东塔街段调整为西向东单行线。

3.白塔路（火神庙巷至大北街段）调整为东

向西单行线。

4.天齐一巷（津桥路至小津桥路段）调整为

9月15日，辽沈晚报记者从沈阳市公安局交通警察局了解到，为保证小北关街排水管线铺设施工的顺利进行，按照沈阳市政府

香炉山路道路整修工程西起西江街、东至孔雀河街，全长2.4公里。工程分两期实施：一期9月14日至10月9日，占用北侧半幅道路，剩余南侧半幅8米宽双向两车道。为降低施工影

响，一期将分两阶段实施，9月14日进场实施西

江街至怒江街段，10月1日进场实施怒江街至长江街以西段。二期10月10日至10月29日，将占用南侧半幅道路，剩余北侧半幅8米宽双向两车道。

辽沈晚报记者 李毅

统一安排，现决定从9月18日晚9时起至10月19日零时止，封闭小北关街联合路至202巷段南向北机动车交通，车辆可通过敬宾街

或联合路绕行。

辽沈晚报记者 李毅

工行辽阳首山支行：用心用情书写暖心故事



赵女士的母亲于3年前去世，近日，她在整理母亲遗物时，发现一张母亲为外孙女办理过国债的回单，这钱还能找回来吗？

2021年8月，客户赵女士带着女儿来到工商银行辽阳分行首山支行网点办理凭证式国债挂失补办业务。

网点负责人晋子越见二人很焦急，便与二人进行了沟通。原来赵女士的母亲早在2018年就已经过世了，她最近在整理母亲遗物的时候，



找到了一张母亲为自己的女儿办理过的国债的回单，但是已经找不到当时的凭证了。

了解情况后，晋子越和客服经理高雪为赵女士女儿的凭证式国债办理挂失补办业务，同

时，提示赵女士应该带着相关手续资料查询一下在各个银行有没有其母亲留下的遗产。赵女士表示，母亲突然的离世对全家打击都很大，根本没想过遗产查询的事情。

工行工作人员的提醒赵女士往心里去了，第二天，赵女士带着相关手续来到首山支行，网点工作人员查询后发现，她的母亲在工行有活期存款、凭证式国债以及电子式国债等数十万元。

工作人员为赵女士提供了相关回单凭证，以便赵女士办理后续公证事宜，并为赵女士顺利办理了后续遗产支取业务。

8月26日，赵女士再一次来到首山支行。这次来她不是为了办理业务，而是为了表示感谢送来了两面锦旗。“真是太感谢你们了，服务

真的是太贴心了，工行真是咱们老百姓身边的好银行！”赵女士拉着客服经理高雪的手说，“首山支行网点真心实意为客户着想办实事，热心服务，让我非常感动，以后我会是工商银行最忠实的客户。”

工商银行辽阳分行首山支行用实际行动解客户之所急、给客户之所需，用专业和热情的服务，让客户真切感受到“有温度的好银行”、“可信赖的银行”就在身边。

工于至诚，行以致远。工商银行辽阳分行首山支行真心实意为客户服务，切实践行“我为群众办实事”，时刻不忘金融为民的初心，工作尽心，业务放心，服务暖心，让客户办理业务更顺心，切实做到“老百姓身边的银行”的服务要求，赢得了客户的支持与信赖。